



Diário oficial do MUNICÍPIO

ANO 2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCIONÍLIO SOUZA

A Prefeitura Municipal de Marçionílio Souza, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

ERRATA: A Prefeitura Municipal de Marçionílio Souza, Estado da Bahia, através desta errata, comunica que houve um equívoco na ata de registro de preços n.º 001/2022, referente ao Pregão Presencial n.º 003/2022, publicada no dia 06 de julho de 2022.



LEI Nº 12.527/2011 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamento o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Pública. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por ela recebidos.

Gestor: Hermínio José Oliveira Mercês

Editor: Ass. de Comunicação PM Marçionilio Souza - BA



PREFEITURA MUNICIPAL DE
MARCIONÍLIO SOUZA



Gerado automaticamente
através de www.publisol.com.br





ERRATA

A Prefeitura Municipal de Marçionílio Souza, Estado da Bahia, através desta errata, comunica que houve um equívoco na ata de registro de preços n.º 001/2022, referente ao Pregão Presencial n.º 003/2022, publicada no dia 06 de julho de 2022. No documento original, constou incorretamente a Secretaria Municipal de Saúde como órgão responsável pela contratação, quando na verdade a responsável correta é a Secretaria Municipal de Educação e Cultura (SMEC).

Assim, onde se lê:

“Secretaria Municipal de Saúde, inscrita no CNPJ sob o n.º 11.068.261/0001-60, com sede administrativa na Praça Aquilino de Brito Nº 242, Centro, Marçionílio Souza – BA CEP 45.480-000, por seu Secretário Lucienai Almeida Brito”

Leia-se:

“Secretaria Municipal de Educação e Cultura (SMEC), inscrita no CNPJ sob o n.º 06.073.821/0001-76, com sede na Rua Agripino Ribeiro de Novaes, n.º 154, Centro, Marçionílio Souza – BA CEP 46.780-000, por seu Secretário(a) Sônia Maria de Souza Ramos”

Essa correção deve ser considerada para todos os efeitos legais, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições da referida ata de registro de preços.

Marçionílio Souza, 28 de julho de 2022.

Reinan da Costa Braga

Prefeitura Municipal de Marçionílio Souza

